
Dotazník spokojnosti študentov s kvalitou výučby 2013/2014 

 

 

 

 

71% 

26% 

3% 0% 0% 

1 - Som spokojný s výberom študijného programu 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

21% 

24% 

3% 
26% 

26% 

2 - Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia) 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

32% 

35% 

3% 

18% 

12% 

3 - Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy  
a propagácie fakulty 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

0% 0% 0% 
18% 

82% 

4 - Štúdium som si vybral podľa informácií,  
že fakulta je ľahko zvládnuteľná 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

26% 

50% 

15% 

6% 3% 

5 - Štúdium som si vybral podľa informácií,  
že fakulta má vysoké nároky na štúdium 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

47% 

35% 

0% 

15% 

3% 

6 - Som spokojný s počtom prednášok 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

35% 

31% 

9% 

19% 

6% 

7 - Som spokojný s počtom cvičení 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

30% 

34% 

24% 

9% 
3% 

8 - Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminárne práce) 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

19% 

10% 

29% 

23% 

19% 

9 - Mám možnosť vyjadriť sa  
k obsahu študijných programov 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

61% 

24% 

3% 

12% 0% 

10 - Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

43% 

30% 

6% 

15% 

6% 

11 - Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa  
s pedagogickými zamestnancami TU 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

36% 

40% 

15% 

6% 3% 

12 - Som spokojný s prítomnosťou pedagógov  
v čase konzultačných hodín 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím


